

## **TERMO DE RETIFICAÇÃO Nº 002 DO EDITAL**

### **PROCESSO Nº 009/2024 – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 003/2024**

Pelo presente Termo, fica RETIFICADO o Edital do PROCESSO nº 009/2024 – PREGÃO ELETRÔNICO nº 003/2024, cujo objeto é o REGISTRO DE PREÇO para aquisições futuras de forma fracionada de combustível, sendo aproximadamente: 5.200 litros de gasolina, 6.600 litros de Etanol, 8.200 litros de óleo diesel comum e 15.700 litros de óleo diesel S.10, para abastecimento da frota e equipamentos do SAAE - Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Pereira Barreto.

Fica alterado o Link para acesso ao portal de compras do SAAE.

**Onde se lê:**

**<http://186.194.178.124:8079/comprasedital/>**

**Leia-se:**

**<http://190.115.79.9:8079/comprasedital/>**

Pereira Barreto, 08 de maio de 2024.

**Victor Vicentini**  
Departamento de Licitações